

Комсомол — верный помощник и резерв КПСС

Комитет ВЛКСМ, всем комсомольцам и комсомолкам, юношам и девушкам Сокольского производственного управления

Первый комитет Сокольского производственного управления горячо приветствует и поддерживает участников торжественного собрания комсомольского актива, всех комсомольцев и молодежи производственного управления с 15-й годовщиной Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Это знаменательную дату Ленинские комсомолы отмечают в обстановке небывалого трудового и патриотического подъема советского народа, вызванного подготовкой к празднованию 16-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Комсомольцы и молодежь вместе со всем советским народом с огромной торжественной энергией тратят над превращением в жизнь великой Программы коммунистического строительства, начатой великим историческим XXII съездом КПСС.

Перед нашей молодежью открыты захватывающие перспективы. Надо быть первооткрывателями коммунистического общества.

Самоотверженная борьба за осуществление Программы КПСС, самое активное, каждодневное практическое участие в строительстве коммунизма — в этом в наши дни состоит сама же счастье, благородная цель и высокий смысл всей жизни комсомольца и комсомолки, всего молодого поколения нашей страны.

Комсомольцы, все молодежь производственного управления хорошо понимают величину стоящих перед ними задач и славными делами оправдывают высокое доверие партии и народа.

Среди комсомольцев — старые, есть замеченные артисты, скромные рабочики, повышенные образцы самоотверженного труда, отдающие все силы любому делу.

Среди спасибиков колхоза имени Чапаева Валентина Лесной, мечтательницы колхоза «Мак» Виталия Ильиной, гвардии сержанта Григория Рогова, участника боев в Берлинской бригады леспромхоза Ферг Сазонянкин, шефа райкомбизната узловой коммунистического труда Галины Медведевой и многие другие.

Теперь, когда перед всей советской народом решаются грандиозные задачи, морально-политической базы коммунизма, развитие коммунистических общественных отношений, воспитание нового человека, ради и здравия которого, как авангарда советской молодежи и верного продолжателя ее дела, еще более возрастает. Комсомол — это выше поднимать планку, это вдохновлять молодежь, направлять ее кипучую энергию на практическое осуществление планов промышленного и сельскохозяйственного производства, на достижение высоких экономических показателей в работе каждого предприятия.

Партийный комитет считает, что комсомолы и молодежь управления высоко поднимут борьбу за повышение урожайности в колхозах и совхозах и повысят продуктивность всех видов скота.

Наш народ делает все, чтобы каждый юноша и девушка, несмотря на условия в созданных изобилия продуктов сельского хозяйства.

XII съезд КПСС и юношеский Целину определили, что главная задача Ленинского комсомола — воспитание юношеского коллектива, в котором комсомольцы, юноши и девушки с юношескими различиями в колхозах и среди молодежи человека качества коммунист-ленинина. А быть коммунистом — это значит неторопливо относиться к недостаткам, бороться с трудностями, быть там, где решаются главные задачи. Комсомол должен активнее бороться против пропаганды капиталистической идеологии и морали, против прокреационистских тенденций, охватывать своим влиянием всех юношей и девушек.

Задачи, поставленные перед комсомолом XII съездом, требуют дальнейшего улучшения работы комсомольских организаций, усиления их роли в концепции формирования в юношеском коллективе коммунистической ориентации на будущее, крепким коллективом, верным помощником партийной организации.

Комсомолу предстоит большая и ответственная роль — руководство инициаторами насилья В. И. Ленина. Наши подшефные занимаются работой школ, помогают им в воспитании жизнерадостного, трудолюбивого, нравственно- здорового подрастающего поколения.

Партийный комитет выражает свою уверенность в том, что комсомолы и молодежь района приложат все силы и средства для успешного выполнения трудом юношеской акции в дело построения коммунизма, будут и вперед нестандартно воспитывать комсомольцев, всех юношей и девушек в духе безграничной преданности делу партии, делу коммунизма!

Да здравствует Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи! Да здравствуют помощники и резерв КПСС, первые и отважные строители коммунизма!

Да здравствует наша славная молодежь!

Слава КПСС — вдохновителю и организатору нашего побед!

ПАРТКОМ СОКОЛЬСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Сельская новь

Орган парткома Сокольского производственного колхозно-сельскохозяйственного управления и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания I-й
№ 104

Суббота, 2 ноября 1963 г.

Цена 2 коп.

Обращение

участников торжественного собрания комсомольского актива
к комсомольцам и всей молодежи Сокольского производственного управления

Дорогие товарищи!

Отмечая 45-ю годовщину ВЛКСМ, мы с гордостью оглядываемся на пройденный путь. Сколько славных страниц вписано в летопись комсомола за эти годы. И теперь, когда партия приняла на XXIII съезде программу построения коммунизма, комсомол встал в первые ряды борьбы за светлое будущее человечества.

Пришло время большущей волны в торжественном собрании юношеской молодежи перед тем, как туда, где нужны смелые, бесзавистные преданные, сильные духом и неутомимые.

Торжественное собрание комсомольского актива с удовлетворением отмечает, что вместе со всем народом в трудных годах борьбы и труда в первых ширенгах строителей новой жизни или воспитанники сокольской комсомолии.

В тридцатые годы активной работой по ликвидации безграмотности и пропагандой колхозного сознания сельского хозяйства заложены основы воспитанности комсомола, членов коммунистов. Валентина Александровна Турухана, Елена Александровна Охричина, Николай Андреевич Виноградов и многие другие.

В суровые годы Великой Отечественной войны под руководством прославленной Родины многие воспитанники сокольского комсомола. Это герой Советского Союза А. И. Соколов, Л. С. Круглов, А. В. Торин, Е. М. Соколов. Многие награждены орденами и медалями Советского Союза.

В послевоенный период тысячи юношеских будущих тружеников на постсоветоизменении разрушенного бытного хозяйства. Задачи раны, страны быстро преодолевали преодолевали уровень производительности всех видов про-ductionи и уверенно шагают широким шагом на пути, указанным XXII съездом КПСС.

И как всегда, комсомольцы идут в первых рядах строителей коммунизма. Среди них юноши коммунистического труда нашей райкомбизната Гали Медведева, бригадир коммунистической бригады леспромхоза Федор Сазонянкин и многие другие.

Много славных имен, хороших дел и событий в истории нашего комсомола. Наша пора обобщить жизнь и работу Сокольской комсомолии. Мы обращаемся к комсомольцам и юношеским организациям с призывом развернуть работу по обобщению истории рабочей комсомольской организации, мы надеемся, что нам окажут блестящую помощь наши старшие товарищи — комсомольцы предыдущих поколений.

Дорогие товарищи! Отмечая свой славный юбилей, мы должны еще выше поднять знамя соревнования за коммунистический труд, приложить все свои силы к тому, чтобы в ближайшие годы значительно увеличить производство всех видов продукции.

Мы, участники торжественного собрания комсомольского актива, призываем сельскую молодежь быстрее включиться в ударный мечанин по заготовкам и вывозке на поля местных удобрений. Без решения этой задачи нечелы поднять урожайность сельскохозяйственных культур и повысить продуктивность скота.

Перед тружениками сельского хозяйства управления стоит задача до 1 января 1964 года выплаты на полгода 115 тысяч тонн торфа и 15 тысяч тонн известия.

Мы считаем, что комсомольцы и молодежь колхозов активнее включятся в решение этой задачи и своими силами вывезут за это время 50 тысяч тонн торфа и 5 тысяч тонн известия.

Наступила самая ответственная пора в животноводстве. Вadle в хозяйства еще не переведены скот на зимние рационы, не подготовлены помещения к зиме, не все формы укомплектованы кадрами животноводов. Эти вопросы должны быть сейчас в центре внимания каждой комсомольской организации села. Необходимо взять шефство над выращиванием племенных телочек и романовских овец. Установить строгий контроль за расходованием кормов, следить, чтобы грубые корма скапливались только в приготовленном виде.

Юноши и девушки! У нас еще много недостатков в организационно-политико-воспитательной работе и культурном отдыхе молодежи.

Нам необходимо перестроить работу всех культурно-просветительных учреждений в свете задач, поставленных юношеским Целинным ЦК КПСС. Направить всю воспитательную работу на устранение всех недрежностей прошлого в сознании людей, на воспитание молодежи в духе коммунистического отношения к труду.

Мы заявляем партийный комитет, что комсомольцы комсомолии, вся молодежь Сокольского производственного управления будут еще тверже сражаться над претворением в жизнь Программы КПСС, повысив уровень организационной работы, поднимут боевитость комсомольских организаций в решениях всех хозяйственных и политических задач.

Для построения коммунизма нужны высоко квалифицированные грамотные люди. Мы призываем всю молодежь нашего района настойчиво овладевать знаниями, повышать общеобразовательный уровень, расширять свой кругозор. Мы заявляем партийный комитет, что комсомольцы и молодежь управления и природы с честью будут нести высокое знание членов Ленинского комсомола.

Принято в Сокольском на торжественном собрании комсомольского актива.

Юноши и девушки! Настойчиво учитесь работать и жить по коммунистически!
Да здравствует славная советская молодежь!
(Из Призыва ЦК КПСС к 46-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

На XIII съезде профсоюзов ССР

В Москве продолжает свою работу XIII съезд профсоюзов, открывшийся 28 октября.

С отчетом о работе ВЦСПС и задачах профсоюзов ССР в период развернутого строительства коммунистического общества выступил председатель ВЦСПС В. В. Гранин. В тот же день на вечернем заседании съезда заслушан доклад председателя ревизионной комиссии Я. С. Кувшинова. Затем начались прения по докладам.

На трибуну поднимались делегаты из городов и сел, чинились трибуны для работников союза. Тогда — разные люди, представляющие различные слои профсоюзной общественности. Но краской нитью через них простирается одна мысль: надо делать все, чтобы советские профсоюзы, по ленинскому определению «школы коммунизма» стали еще активнее участвовать в строительстве нового общества.

29 октября на заседании выступила помощница brigadiра союза «Шублер» Ниновской области З. И. Забогдана, которая вместе с мужем добилась высокой производительности на лодке коров. С большим вниманием было прослушано выступление космонавта Ю. Гагарина.

С горячими поздравлениями к рабочему классу и всем труженикам Советского Союза обратился секретарь Всеобщайской федерации профсоюзов Чхая Го-язян. От имени китайских рабочих и всего китайского народа он пожелал новых успехов. Представитель польских профсоюзов вручил президиуму, как символ братства польского и русского народов, скульптурный портрет Юлиана Мархлеского. От имени болгарских профсоюзов вручается скульптура, запечатлевшая первую встречу Георгия Димитрова с великим В. И. Лениным.

Кто бы из иностранных гостей не выступил, каждый ждал советского народу новых успехов в строительстве коммунизма, в борьбе за мир, 130 и 31 октября продолжались прения по докладу В. В.

Агротехнический народный университет

Передовикам колхозного и совхозного труда, передовая широкие сельскохозяйственные знания! — Такую цельставил перед собой созданный в Булунгурском районе Агинского округа агрономический народный университет. Он имеет четыре факультета с двухгодичным сроком обучения: факультет земледелия, растениеводства, садоводства-виноградарства и животноводства.

Одни из создателей университета — научно-исследовательский институт багорного земледелия А. И. Новаков. Общественным диктантам других факультетов также стала и опытные специалисты.

Народный университет будет проводить практику сельскохозяйственных работников в образованных хозяйствах, на опытных полях опорного пункта института багорного земледелия и лучших производствен-

ных бригад. Для слушателей университета будут члены колхозов, рабочие, инженеры, специалисты по агрономии, зоотехники, садоводство, ставка, животноводства, делаются соединения с новейшими отраслями и доставляются им отечественной и зарубежной агрономии, биологии и сельскохозяйственной техники.

Красногвардейск.

железнодорожников.

Работники владимирского завода «Автопривод» взяли повышенные социалистические обязательства в честь 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив решил достичь выполнить план десяти месяцев и дать на 300 тысяч рублей сверхплановой продукции.

На никим: Людмила Захарова, сестра и рабочий Павла Митрофа, совершили изобретение сверх плана центрифуг приборов к автомобилям «Волга».

Коммунизм возводить молодым

(С торжественного собрания комсомольского актива)

В этот день молодость была ходимым Днем культуры. То, что там слышались звуки музыки, громкие песни, это горное спирту коммунизм, будущее строит коммунизм. Мы же делаем социального доказательства истории комсомола. Однако среди юношей и девушек мало было видеть и девушек, явно не комсомольского возраста — это старшие товарищи, почитатели Ленина, комсомола, пришли из любой.

Потешение занаполнило зрительный зал. Красочно украшенная сцена: на земных шарах разноцветное крашено изображалось лицо матери Марии и Ленина, слова от знаменитых писателей: «Мы уверенно в затра

плоды». Ирина Маркова и Ленина с памятью. Будет речь над шарами земных

Лучезарное красное знамя! Над каждой пачеткой пророческие слова В. Малковского: «Коммунизм — это молодость мира и его будущий путь».

В президиуме залона бывшего конторы ВЛКСМ производят управление, старые комсомольцы, партийные и сегодняшние работники. Для пропаганды идеи партии большевиков.

П. А. Вишага рассказал о том, что сейчас собираются о том, что во время инвеста комсомола на флаге ячеек своих лучших товарищей отправили на флот, в годы работы крестьянской армии. Выбывшие туда из секреции комсомольской организации посыпал Александра Агеев и Николай Малинов.

Комсомольцы с честью выполняли задания партизанизации, особенно большое участие в колхозном сельском хозяйстве. В наследство от царизма нам досталось нищеское хозяйство, беднота, беднота народа. На каждые 100 человек приходилось только четверть грамотных. Великая Октябрьская революция принесла раскрепощение трудового народа. Он погнулся к знаниям. Однако не хватало школ, учителей, наставников пособий.

— И же, комсомол вступил в бой против безграмотности, — рассказывает комсомолика Е. А. Ошмарникова. — Я знаю многих моих товарищиков, которые сами, имея небольшое образование, шли в народу, после ему свою знания. К нам на фабрик нападали губкомом комсомола культурмейстером Павлом Назаровичем Быков. И он, горожанин, не ханчака, занимался линчевской неграмотностью, долгое время работал учителем, затем был на партнайоне и советской работе.

Партии с безграмотностью приходилось вести большую разъяснительную антилитературную работу, — говорит Е. А. Ошмарникова, — особенно среди женщин. И как ради были мы, если видели, что, окончив лицей, женщины забывали

про церковь и активно включались в общественную жизнь.

— Как радостно на душе, — говорит в заключение Елена Александровна, — когда видишь, какое большое значение партии уделяла и уделяет обучению и образованию молодежи.

Старую коммунистку начали на трибуне комсомолец с 1939 года И. А. Крюков. На него поколение выпадло суровые испытания в годы Великой Отечественной войны. Ильин к плечу вместе с коммунистами встали они на защиту отечества.

История комсомола продолжается. И вот уже одни из других на трибуну поднимаются комсомольцы нашего поколения.

Ударили коммунистического труда рабочекомбината Гали Медведева рассказала о своих подругах, которым работают добросовестно, честно, экономично материалы, старательно ухаживают за машинами. Комсомольцы рабочекомбината не только хороши, трусливы, но и пользуются своим общеобразовательным и культурным уровнем. Стараются жить по моральным кодексам строителя коммунизма.

О делах молодежи союза «Гарсий» рассказала секретарь комитета ВЛКСМ Татьяна Панкова.

Большинство наших комсомольцев работает непосредственно в производстве: живопись, поэзия, Зоя Андреева, Лидия Шушнаполова, Галия Храпова, Светлана, механикаторы Николай Катунов, Владимир Валков, Алексей Карабалов и многое другое.

Недавно набрала секретарем комсомольской организации колхоза «Дружба» полевод Валентина Сторожукова. Она сумела заметно оживить работу. Ей также было предоставлено слово на торжественной трибуне собрания.

О делах комсомольской школы Гарсийской средней школы поведала Татьяна Коростелева.

Громкими аплодисментами было встречено появление в зале юных пионеров школы поселка, которые в стихотворной форме поздравили своего старшего брата — комсомола.

Приветствие парткома производственного управления зачитал заместитель секретаря парткома Г. Я. Закускин. На трибуне — одни из лучших комбайнёров управления комсомола колхоза «Красный партизан» Иван Цветков. Он зачитывает обращение участников торжественного собрания к комсомольцам и молодежи района.

Затем большой группе комсомольцев-производственников и активистов были вручены похвальные грамоты парткома КПСС, обкома ВЛКСМ, комитета комсомола производственного управления.

После небольшого перерыва самоцветные артисты агитбригады «Веселая волжанка» выступили перед участниками торжественного собрания.



Зимовка скота — задача номер один

Позавчера в районном Доме культуры состоялось заседание совета производственного профсоюза, где председатель колхоза «О управлении» г. А. Т. Лебедев.

Первым и пренесшим выступлением председатель колхоза имени Чапаева г. М. Бородкин. Он рассказал о некоторых успехах хозяйств по производству и продаже государству животноводческой продукции. В частности, говорит он, за десять месяцев и двадцать пять дней скота на 295 килограммов молока больше, чем за тот же период прошлого года. Головой теля от продажи скота на приемный пункт выпущено 15 октября. Далее первым задание по продаже государства ящи и цистерны. До конца года колхоз успешно справится и с мясопромстаками.

Этих первых успехов, продолжает тов. Бородкин, мы добились в результате переходных форм на животноводческих фермах. Дворцы, свинарни, птичники получают плату в зависимости от продуктивности скота, что коренным образом изменило их отношение к делу. Взывая к примеру, дворок. Раньше он, когда был на гарантированных трудах, работал спустя рукава, плохо ухаживал за скотом. Теперь не забывает о подкормке коров. Щыче же сами потребовали зеленые массины,

транспорт для перевозки травы, которую они и косили.

Итоги соревнования животноводов подводились ежемесячно. Кадры на фермах сейчас сложились хорошо и устойчивые.

Колхоз заключивает подготавливает скотных дворов к зиме. К празднику Октября бригада плотников ликвидирует последние недоделки. С 1 октября весь скот кормится по зимним нормам.

Дворцы взяли обязательство получить за стойловый период не менее 750 литров молока от каждой коровы.

Зоотехник колхоза «Мир» И. Тотонин рассказал о результате работы животноводства за десять месяцев нынешнего года и о готовности фирм к стойловому содержанию скота. Все животноводческие помещения здесь отремонтированы, налачены механическая подача воды, установлены кормозаправки, кубоны для подкормки пойла. У каждой фермы оборудованы загоны для прогулки скота. Механизаторы готовят гононы. Все коры переданы на хранение фуражаркам. Отпуск их животноводам производится с весны, один раз в неделю.

Кормовой район в колхозе «Мир» тоже не из богатых, говорит тов. Тотонин. В сутки на корову будет выдаваться сена-2, соломы — 5 силона-15—20 килограммов. Но наши животноводы восполнят этот недостаток за счет гаштольдового приготовления коров, хорошего ухода за жи-

В НАШЕМ ПРОДОЛЖЕНИИ УПРАВЛЕНИИ

ботными. Вся солома будет скрученваться только в запасном виде, обработанная мочевиной. Станет в достатке готовить сенаж и хлюпью муку, не допускать переборов в минеральной подкормке.

За стойловый период наши дворцы решали получить от каждой коровы не менее 900 литров молока.

Но у нас, заключает тов. Тотонин, есть претензии к отделению «Сельхозтехники». До сих пор доильная установка «слоника» в колхозе не пущена. Второй месяц, как мы привезли еще установку для механической доильной коров — «ДА-2». Но специалисты «Сельхозтехники» не спешат с ее монтажом.

Серьезные претензии за плохую торговлю машинами и оборудованием предъявляют также «Сельхозтехнику» зоотехники колхоза «Маяк» А. Т. Грушевского председателя сельхозкооперации «Светоч» — Н. И. Рожков, имени Чапаева — Г. М. Бородкин и другие.

Директор Сокольского промкомбината Н. А. Огарунов рассказал о швейской помощи колхозу имени Соколова. В текущем году рабочими и служащими предприятия затрачено 1800 человеко-дней. Только картофели или было выбрано 155 тонн. Для ферм сделаны

два чана, на них говорят, что, изготовленные еще два и два кормозаправки по пять кубометров каждый. В Короневе отремонтированы очистки, построены халлы для доярок. Там же благоустроены красивые угодья.

Но видно, что становятся за колхозниками. Наш колхоз, например, жертвует выходным днем, организованно выходит из колхоза на ту или иную работу. А колхозники в это время разгружаются по базару в Сокольском. И вообще, дисциплина очень слаба. Разведено в летнюю пору выходить в поле в 9—10 часов утра? Но почему, партийная организация, актива артели плохо ведут масово-политическую и разъяснительную работу среди колхозников. А начинать сейчас пугачи именно с этого.

Заместитель начальника областного управления производством и заготовок сельхозпродуктов г. П. И. Преснов застрял внимание присутствующих на том, что многие хозяйствства нашего управления еще плохо подготовлены к зимовке скота.

Он рассказал о воинских беспорядках на фермах скота — «Гарский». Скот там до сих пор не размещен по дворам, большинство помещений не отремонтировано, топливно и горючим для ферм не подвезено. Животных не кормят по зимним рационам. Среди животноводов слаба трудовая дисциплина.

Главный зоотехник управления

нин В. Я. Сквородникова говорил о прогрессивном способе кормления скота при недостатке концентратов и картофеля.

Впрочем, выступили такие же зоотехники колхоза «Болга» Л. Д. Митронина, управляющий отделением «Сельхозтехники» А. И. Зотов, секретарь парткома К. Д. Карпов и другие.

На совете присутствовали гости из Пучежского, соревнующегося с нами, производственного управления. Заместитель начальника его Б. К. Рукинин заявил в своем выступлении, что пугачане решили за стойловый период получить от коров не менее 1000 килограммов молока.

Совет по обсуждению вопроса принял соответствующее решение.

Совет производственного управления разработал и утвердил условия социалистического соревнования животноводов на стойловый период скота.

СОРЕВНОВАНИЕ ХОЗЯЙСТВ УПРАВЛЕНИЯ ПО ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА НА 20 ОКТЯБРЯ 1963 ГОДА

(в процентах к плану)

Название хозяйства	Мод. год	Мар. год	Мар. янв.
Им. Чапаева	102	83	113
«Союз», Гарский	97	99	104
«Альфа»	87	118	113
Калинин	60	63	92
«Ленинский путь»	77	45	73
Путя Ильича	74	87	128
Им. Соколова	74	62	81
«Знамя труда»	74	58	98
М. Горького	97	53	134
Им. Мичурин	68	67	86
Им. Калинина	66	35	55
Красный пахарь	64	68	21
Верный путь	44	40	100
Светоч	63	69	91
Красное знамя	63	66	99
Светоч	61	39	65
Первое мая	61	35	97
Городок	59	42	105
Варзуга	57	69	101
Дружба	56	42	57
Им. Ленина	55	48	70
Кр. партизан	54	55	116
Заря	50	51	57
Красный маяк	35	6	100

*) Заполнение места производится по продаже молока государству.

Вчера в нашем управлении начался ударный двухмесячник по заготовке и вывозке удобрений

Как уже сообщалось в наше газете, собрание уполномоченных в сельхозкооперации «Красный партизан» постановило мероприятия по ликвидации отставания хозяйств по выполнению плана по заготовке и вывозке удобрений.

Одним из стимулов выхода колхозов из глубокого озабоченности, в частности, увеличение урожайности всех возделываемых культур. А чтобы достичь этого, следует прежде всего, позаботиться об обогащении почвы минеральными и органическими удобрениями.

Ждите, пока наступит изобилие минеральных удобрений, значит загнуть вперед, не делать поездов, и почвенные гвардейцы не пренесут 18 пудов. Раньше самый зауженный — единоличник — получал урожай в три раза больше, даром что имел горячеватое однушку лошадиную силу.

Мурзинские землемеры на

будущее намечают довести среднюю урожайность зерновых не менее, чем до 8 центнеров (более, чем скромной цифры) с каждого гектара. Для этого им потребуется выйти в поля 15 тысяч тонн торфа и павоза.

Если учсть, что такую заданию в пять раз превышает прошлогодний показатель вывозки, то следуют приложить.

Возможности есть, — соответствующие условия. Может быть, сколько-нибудь замечательных новинок за судьбу будущего урожая в колхозе нет. Во всяком случае, вывозить коровы и торф здесь никто пока не занимается.

Почему?

— А потому, — отвечает агроном артели Валентин Иванович Цветков, — что ожидаем прихода экспекатора района отдельности «Сельхозтехники».

Правильно. В постановлении было порткомом сказано, что колхозу «Красный партизан» на добывку торфа существенную помощь окажет экспекаторская бригада. Но ведь торник А. Бобков. Но ведь он неизвестно, когда освободится машина в других колхозах... — сказок может случиться.

С большим энтузиазмом встретили письмо ЦК КПСС и Совета Министров СССР химии Березинским, производящим удобрения для сельского хозяйства. На обогатительной фабрике Березинского комсомолец Иваном Константиновичем выступил на снимке.

но не используются

надо привыкать полноценной

в километре от Мурзина имеется залежи торфа. Его можно заготавливать своим силами — путем деревопахивания болота и сгребания, однако это не практикуются.

В Абрамашкине, Мурзине и Сафонике на фермах склонены к изрядно количеству насыпи, но к залежкам его пока не приспособились руки колхозников. Агроном может возразить: колхозники заняты перевозкой с поля сизанного торфа. Это, безусловно, важно, однако, в том же колхозе Мурзине бригада № 3 была организована для уборки льна в почное время. Стало быть, можно и на вывозке удобрений использовать тракторы и почную смену.

М. Иволгин.

В «Авангарде» — затишье...

Сельхозпотребительская артель «Авангард» лучше других занималась заготовкой и вывозкой удобрений на поля под урожай нынешнего года. Это благородство сказалось на урожайности некоторых культур. Призы хмельницких землемеров получают с отставанием экономически слабых хозяйств в близлежащие два — три года обязывают их привыкать once большую заботу о повышении плодородия полей.

К сожалению, этого пока не заметно. Ни вывозной наэвза, ни заготовкой торфа в бригадах этой артели пока не занимается. Да, кстати, и не в чем здесь возить удобрения. Три гусеничных трактора поломались, находятся на ремонте. Юрий Логинов имеет в своем распоряжении бульдозерную насекомую, но ее нельзя эксплуатировать из-за неисправности трактора.

Так и царят затишье над полями «Авангарда». Пустыни на торфянном болоте. Всего фермы горы павозы ждут, когда к ним будут приложены забытые хозяйственные руки.

Н. Петров.

Дополнительная оплата за удобрения

В каждом колхозе Оруйского председатель артели, землемеры, бригадиры, жилищники, обладатели земельных участков должны поставить на гектаре 1000 тонн — то есть 100 кубометров удобрений на гектар. Одна из главных задач колхозов Оруйского района — засадить первое место в области, — (ТАСС).



Наш воскресный клуб

ДОРОГАЯ РЕДАКЦИЯ! Я председатель совета архитектурно-художественной школы поселка Летняя база. От имени всех ребят, от имени инженеров друзей хочу рассказать о нашем районе. Там может быть кто-нибудь из других школ района откликнется на это письмо и расскажет об своей пионерской жизни в пионерской школе, которые они проводят у себя в дружине.

Я хочу написать о том, как у нас были созданы «Клуб выходного дня».

Пройдет труда, учебная неделя и наступит выходной день. Некоторые ребята очень рады ему, а некоторые говорят: «Ну что ж, выходной? Такой, как все, только в школу не ходят». Чему уж тут радоваться?

Чтобы не было выходных дней, кроме одного из нечетного заседания по поиску, беднячники. Некоторые даже грубыли стыдом. Конечно, интересно было, но не получалось, ведь наше здание, какого видят. Так невесело, интересно проходили выходные дни. В этом, конечно, мы, взяли и организаторы пионер-

ской дружинки, были очень виноваты.

Но вот скажем старший инженер-столяр Ольга Николаевна Гучева и кадетские руководители нам сказали, что надо проконести поискине по скобу металаломоза. На другой день ребята из школы Сбор был назначен на 10 часов, но мы пришли раньше. Затем все пошли собирать металаломоза. В поселке показалась звон-железа.

леса, банок. Ребята тащили старые заброшенные крашки, ветви деревьев, скобу металаломоза. Даже когда учились сказали, что можно или домой, многие еще долго продолжали работать. Их работа, конечно, не понравилась, что выходной день прошел с полной.

Но ведь не каждое воскресенье можно проводить в дружине. Ребята надеются, что не будет. Мы понимаем, что надо придумать что-то новое, интересное. Посоветовавшись с Ольгой Николаевной, мы решили в следующий воскресенье устроить «Клуб выходного дня».

Многие пионердружинки удивились, прочитав объявление: «Что за «Клуб выходного дня»?» — говорили они. Но наше было сходить. Было очень радостно, что ребята откликнулись на наше предложение.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Интересный прошел вечер, посвященный 45-летию комсомола в Десницкой воскресенской школе. После доклада о горкомском пути Воссоздания Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, приветствии и отбо

в. Извариной, состоялся большой концерт. Учащиеся В. Богачев, Н. Попов, Г. Мухин, В. Якимова, С. Шибакова, Е. Стародорова и другие показали спектакли, исполненные песни, прочитали стихи.

Сейчас пионерки готовятся торжественно отметить праздник Октября.

Кореневские ребята никогда не скучают. Кроме школьных занятий, они посещают кружки художественной самодеятельности, занимаются спортом. Хорошими концертами они ра-

дуют не только своих товарищ, но и колхозников сельхозкооперации им. Соколова.

Под руководством старшей пионервожатой Аллыники Валентиновны Ворониной здесь подготовлены КВН (клуб веселых народных), а сегодня ребята проводят карнавал «Осень». Они разучили стихи, песни о этой золотой поре, приготовили маски.

Радуют учителей и физкультурников. Многие из них имеют спортивные разряды.

15 комсомольцев влилось в юношескую организацию ВЛКСМ Ильинской воскресенской школы. Когда пришло время их сращивания, комсомольцы хотят стать, каждый отвечает: «Моё место в родном колхозе». Ребята мечтают получить профессии шефера, тракториста, комбайнера.



Полтавская область. В последний раз прошли бригадирско-подразделительной бригады Катя Резинская (на переднем плане) и ее товарищи посмотрели на красавицу кукурузу, которую они выращивали.

Из года в год получают высокие урожаи кукурузы подразделениями бригады Хомутицкой средней школы Миргородского района. Вот и наше «дундунье» щедро обогодородила урожаи за любовь к ней отцовщина. На каждом блестяще обогодородила два крупных, полновесных початка. Юные кукурузоделы получили не меньше 100 центнеров сухого зерна с каждого из 12 секторов.

К. ШИРИЕВА,
учительница биологии
Полтавской школы.

Фото П. Кекало. (Фотохроника ТАСС).

Мы знали и чувствовали, что они придут на этот вечер, но не могли вообразить, что же это будет.

В воскресенье, 4 часа. Ребят собралось много, пора было начинать. Первым и программа была конкурса на лучшего чтеца. Пение, танцы, рассказы, приводившие гостей рассказать стихотворение, спеть песню. Сначала они стеснялись, не выходили. Мы сами попросили некоторых выступить. Потом ребята стали выходить, девочки без сбеседы выходили на середину зала и читали стихотворения, пели песни. Очень хорошо, раздавалось в зале.

Очень и смешно было слушать Соню Петракова, а бас и ю. «Волк и ягненок» Гали Морини. Хорошо спела Оренбургская скрипачка Елена Амелина.

И вот в зале, в сумрачной самоизолированности пахло новым пополнением. Теперь все знают, кто хороши декламирует и имеет голос.

Ночь насталась, самое веселое: мы играли, танцевали. Лица ребят были радостные, сияющие. Многие мальчики не успели танцевать, девочки их не успели обнять. Кончились песни, ребята расходились домой, мы спросили: «Ну, как ребята, понравился «вечер»? Нам хором ответили: «Очень понравился!»

Мы будем проводить вечеров с интересом, с интересом, ведь это было только начало «Клуба выходного дня».

НИНА ГРАЦИНА, председатель совета дружинки воскресенской школы пос. Летняя база.

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ



Красивые боя в капиталистических странах не ослабевают. Забастовки на заводах Америки, Франции, забастовки горняков шахт Франции, монтеры линейных мастерских бастующих строителей в Испании, многочисленные стачки на предприятиях стран Западной Европы и США свидетельствуют об энергичной борьбе трудящихся за повышение своего жизненного уровня.

Когда полиция напала на демонстрацию бастующих рабочих страны Рима, она получила отпор.

На этом снимке итальянского агентства АНСА площадь Венеции в Риме, ставшая полем битвы.

(Фотохроника ТАСС).

ЗА ТОРГОВЛЮ И КОНТАКТИ

ШЛО-БОРГ. Сенатор-демократ торговли с Советским Союзом, Г. Хамфики настырил вчера в Вашингтоне с признаком к расширению торговли между Соединенными Штатами и Советским Союзом. Он отметил, что в то время, как союзники США пользуются всеми выгодами

Обстановка обостряется

КИРН. По сообщению корреспондента агентства МЕП из Берлина, там опубликовано обращение ливанского правительства к сирийским властям, в котором содержится протест против «продолжающихся инцидентов на сирийско-ливанской границе».

Как указывается в обращении, за последние времена сирийская сторона «совершила 17 актов агрессии на ливанско-сирийской границе». Ливанская правительство отмечает, что даже вооруженные силы Ливана подверглись нападению из сирийской территории. Такое положение, говорится в обращении, «становится нетерпимым и может привести к бою тяжелых последствий».

Выражая свою пропаганду, ливанское правительство «ребует расследования инцидентов и наказания виновных, а также выплаты возмещения жертвам инцидентов».

Разоблачение махинаций

ЛИМА. Американская нефтяная компания «Интернейшнл перетрудом компани» в течение 40 лет добывала в некоторых богатых нефтяных месторождениях Перу нефть, не имея той законной оснований. На протяжении всего этого периода она не платила налоги, в результате чего задолженность государственной казны достигла 75 млн. долларов.

Общественность и печать Перу требуют возвращения стране нефтяных месторождений, захваченных американской компанией, выплаты ей налогов и финансовой компенсации за незаконно полученные прибыли.

Учитывая эти требования, правительство Перу предстает в ближайшее дни в национальном конгрессе соответствующий законопроект.

Редактор В. ЕРМОЛАЕВ.

В ПРОКАТНОМ ПУНКТЕ Сокольского комбината бытового обслуживания жители поселка могут приобрести в прокат следующие товары:

радиотелефон, телефон, паяльник, швейные машины, бани, гармоники, спиральные машины, ходильницы и коньки, с ботинками, языки и другие товары.

В прокатном пункте работает мастер по ремонту гармоник и других музыкальных инструментов.

Прокатный пункт расположен на площади рынка.

Граждане, пользоваться услугами прокатного пункта.

Нес. Сокольское, типография газеты «Сельская новь».

Заказ № 399. Тираж 3100.